О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и
 урегулированию конфликта интересов
за 2 квартал 2021г.

       
        Во втором  квартале 2021 года  в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  поступило уведомление от муниципального служащего о выполнении  иной оплачиваемой работы, а именно исполнительным секретарем Баунтовского местного отделения ВПП «Единая Россия».
    Уведомление рассмотрено, в выполнении иной оплачиваемой работы муниципальным служащим не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, принято решение дать согласие на выполнение иной оплачиваемой деятельности, а именно работа исполнительным секретарем Баунтовского местного отделения ВПП «Единая Россия».

       Во втором  квартале 2021 года  в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  поступило заявление от  муниципального служащего о невозможности представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруги.
Заявление рассмотрено, комиссия установила, что причина не предоставления данных сведений объективна и уважительна 


