Уважаемые граждане, работники организаций
 (предприятий, учреждений)!
[bookmark: _GoBack]Принимаются звонки по фактам не заключения трудовых договоров в письменной форме, выдачи заработной платы «в конверте», выдачи заработной платы ниже МРОТ.
       На территории «Баунтовского эвенкийского района» действует рабочая группа по вопросам  соблюдения законодательства об оплате труда и занятости населения в организациях на территории МО «Баунтовский эвенкийский район», с участием заинтересованных сторон, в том числе контролирующих органов.
В постоянном рабочем режиме открыта "Горячая линия" по вопросу неформальной занятости и выплате заработной платы ниже МРОТ
Часы работы «Горячей линии»:
Понедельник-пятница: с 8:00 до 16:12;
Перерыв: с 12-00 до 13-00, по адресу: с.Багдарин, ул.Ленина,22, отдел экономического развития каб. № 12.
С теневой заработной платой можно и необходимо бороться. Но успех данной борьбы зависит от действий каждого работника. Будьте бдительны. Заработная плата, выплаченная в «конвертах» - это уклонение от налогов, которое влечет за собой не только неполное поступление налогов в бюджет, но и социальную незащищенность работников.
         Мы также рассчитываем на самое активное участие наших граждан в этой работе.
         Информацию по вопросам выплаты нелегальной заработной платы можно сообщить по телефону «Горячей линии»: 8(30153)41-2-46 доб. 170.
