Вниманию работников!

Администрация МО «Баунтовского эвенкийского района» Информирует!
ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ - ОСНОВА ЗАЩИТЫ ПРАВ РАБОТНИКА.

В настоящее время неформальная занятость (незаключенные трудовые договоры с работниками), легализация «теневой» заработной платы и создание условий для своевременной ее выплаты остаются одними из основных задач в сфере социально-трудовых отношений.
Соглашаясь работать неформально, работник рискует:
- не получить заработную плату в случае конфликта с работодателем;
- не получить отпускные или вовсе остаться без положенного отпуска;
- не получить оплату листка нетрудоспособности;
- полностью лишиться социальных гарантий, связанных с сокращением, обучением, рождением ребенка;
- отказ в получении необходимого кредита в банке;
- не получить расчет при увольнении;
- получать минимальный размер трудовой пенсии;
- получить отказ в расследовании несчастного случая на производстве и лишиться государственного обеспечения при утрате трудоспособности.
На территории Баунтовского эвенкийского района действует Рабочая группа по организации и координации деятельности органов местного самоуправления МО «Баунтовский эвенкийский район», органов государственной власти РФ, Республики Бурятия, общественных объединений и организаций всех форм собственности по рассмотрению вопросов связанных с соблюдением законодательства об оплате труда и занятости населения, легализацией «серой» заработной платы, сокращением нелегальных трудовых отношений, соблюдением предусмотренного трудовым законодательством запрета на ограничение трудовых прав и свобод граждан в зависимости от возраста, а также реализацией мер, направленных на сохранение и развитие занятости граждан предпенсионного возраста.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем гражданам, что по вопросам нарушения трудовых прав (задолженность по выплате заработной платы, работа без заключения трудового договора, выплата заработной платы ниже минимальной и др.) в Гострудинспекцию РБ  по тел. 8 (3012)44-68-65, в Прокуратуру Баунтовского района по тел. 8(30153)42-1-49 или в отдел экономического развития местной администрации МО «Баунтовский эвенкийский район» каб. № 10-12 по тел. горячей линии 8(301-53)41-2-46.


