Праздник ТОСов: итоги республиканского фестиваля ТОСов
11 августа 2022г. на площади Советов города Улан - Удэ состоялся III Республиканский форум ТОС, который собрал 1700 активистов со всей республики.
Наш район представляли ТОСы всех поселений,  кроме п. Уакит. Активное участие приняли главы сельских поселений района, председатели и члены ТОСов  «Надежда» СП Северное Л.Г. Жабкина, А.С. Ташлакова и В. Богун ТОСы  «Наследие» и «Гармония» СП Витимское», И.М. Ефимова ТОС «Витимкан» СП Витимканское», Пугонина Т.М. ТОС «Светлый» СП Багдаринское», Димитрова Н.Г. ТОС «Россошино- наш дом» СП Усойское эвенкийское», Ичигеева Т.С., Дашиев Д.Д. ТОС «Монгой» СП Амалатское», Ардаева Н.Ц. ТОС «Багульник»  СП Усть – Джилиндинское эвенкийское» и многие другие.
Программа фестиваля была очень насыщенная, все районы республики развернули свои площадки, продемонстрировали свои проекты и эксклюзивную продукцию. Состоялась защита и  площадки Арт - выставки (ярмарки) нашего района, где участники мероприятия представили свои таланты и креативные изделия народного творчества. Площадки ТОСов каждого района оценивала экспертная комиссия, в состав которой вошел Глава Бурятии. Он ознакомился с экспозицией каждого района, пообщался с представителями самоуправлений и высоко оценил их энтузиазм и работу по улучшению жизни на местах.
На протяжении всего фестиваля на сцене площади Советов выступали лучшие творческие коллективы и солисты со всей республики.  Наш район представили  Татьяна Пугонина ТОС Светлый, исполнив песню «Гуляй Россия», с корейским танцем выступили девушки из ТОСа Наследие СП «Витимское». 
В рамках фестиваля состоялось награждение по итогам Республиканских конкурсов. ТОС Монгой СП «Амалатское» занял первое место и получил диплом I степени в конкурсе «Лучшее территориально- общественное самоуправление в РБ», а в номинации «Благоустройство и экология» республиканского конкурса «Лучшая практика ТОС» 3 место занял ТОС «Наследие» СП Витимское».
Знаменательным событием для тосовцев нашей республики состоялось торжественное вручение из рук Главы РБ А.С. Цыденова нагрудного знака «Лидер ТОС», среди наших земляков  нагрудный знак  получил активист ТОСа «Монгой» Дмитрий Дамбинович Дашиев, отмеченный за значительный вклад в тосовское движение.
Фестиваль завершился  награждением победителей конкурса «Лучшая делегация ТОС муниципальных образований Республики Бурятия», где Баунтовский район получил диплом участника. 
Выражаем слова благодарности все тосовцам нашего района за ваше неравнодушие и активную жизненную позицию! Желаем вам дальнейших побед и творческих достижений!
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