
           

ТОСы Баунта: итоги года.

  Каждый из нас хочет видеть свою страну, свою малую родину процветающей. И все больше наших сограждан не желает оставаться в стороне от решения вопросов, направленных на преобразование к лучшему наших поселков и  сел, повышение качества жизни людей. Эффективным инструментом для этого является территориальное общественное самоуправление. 
Можно с уверенностью сказать, что ТОСы сегодня стали надежными помощниками муниципальной власти в работе с населением по решению первостепенных, жизненно важных вопросов. За последнее время все больше наших земляков подключается к этой важной и нужной работе. В нашем районе создано и успешно функционируют 34 ТОСа. Они объединяют несколько тысяч человек, заинтересованных в том, чтобы их улица, их двор стали лучше, комфортнее, и готовых принимать участие в воплощении в жизнь нужных для этого проектов.  Вообще, тосовский труд направлен на благо местных жителей. И он преимущественно волонтерский. 
Ни одно значимое мероприятие в районе не обходится без участия активных тосовцев. Это: и  участие в работах по благоустройству, в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, профилактика ЗОЖ, поддержка одинокопроживающих и многодетных семей, организация досуга  и многое  многое другое. Большую, неоценимую помощь оказали наши тосовцы в благоустройстве и  ремонте социально – культурных объектов. Так в 2022 году при содействии и участии ТОСа Витимкан установлена часовня и беседка в местности Ивановский с памятной доской, проведена отсыпка улиц поселка и авиаплощадки п. Варваринский, в п. Малый - Амалат тосовцы провели работы по благоустройству памятника Войнам – землякам, сделали новое ограждение кладбища, тосовцы п. Россошино и Монгой провели работы по благоустройству памятников войнам ВОВ и   мест преклонения, силами ТОСа Наследие по ул. Лесная  в с. Романовка построена и оборудована детская площадка, было снесено бесхозное здание и расчищена территория под строительство спортивной площадки в рамках реализации проекта «1000 дворов» и тд.
     А культурно-массовые и спортивные мероприятия, проводимые с участием активистов ТОС, создают определенный положительный микроклимат, способствующий поддержанию творческой активности населения.  
Сегодня, когда все россияне оказывают помощь военнослужащим, принимающим участие в СВО на Украине, тосовцы района не остались в стороне и оказывают посильную помощь в сборе финансовых средств, приобретении  продуктов питания и лекарственных средств, пошиве балаклав, изготовлению теплых вещей. Принимают активное участие в акциях по  изготовлению блиндажных свечей и написанию писем  военнослужащим.
Органы власти всех уровней и лично глава Республики Бурятия А.С. Цыденов поддерживают и способствуют развитию тосовского движения, организуя конкурсы и фестивали ТОСов.
В 2022 году у жителей нашего региона появилась уникальная возможность познакомиться поближе с работой ТОСов в рамках республиканского фестиваля на площади Советов в г. Улан - Удэ, где  состоялась экспозиция  и ярмарка ТОС Бурятии.  Собрались все районы республики, территориальные общественные самоуправления во всей красе показали, что сделано в районах,  демонстрируя свою продукцию: различные изделия, сувениры, блюда национальной кухни и этнические костюмы. Очень ярко на фестивале была представлена культура эвенков Бурятии.  Наш район представил эвенкийский чум, тосовцы развернул обширные экспозиции сувенирных изделий и национальной кухни.
Ежегодно ТОСы Баунта принимают участие в республиканском конкурсе «Лучшее территориально- общественное самоуправление» занимая призовые места.  Так по итогам 2022 года  в республиканском конкурсе участвовало 9 ТОСов, выигранный призовой фонд составил – 825 тысяч рублей. Первое место и двести тысяч рублей занял ТОС Наследие СП «Витимское», руководитель Н.Ю. Хаирова. Второе почетное место занял ТОС Витимкан СП «Витимканское, призовой фонд составил сто пятьдесят тысяч рублей, председатель ТОСа И.М. Ефимова; третье место и сто тысяч рублей выиграл ТОС Светлый СП «Багдаринское», председатель Е.С. Яценко. Четвертое место  и приз по восемьдесят тысяч рублей заняли ТОСЫ «Фортуна» (СП Багдаринское), ТОС «Гармония» (СП Витимское), ТОС «Багульник» (СП «Усть – Джилиндинское эвенкийское»). Пятое место  и сорок пять тысяч выиграли ТОСы «Надежда» и  «Ветер перемен» ( СП Северное) и ТОС «Россошино- наш дом»  ( СП Усойское эвенкийское). Выигранные призовые средства будут использованы для дальнейшего благоустройства  поселений и развития тосовского движения в районе. 
Поздравляем всех участников и победителей республиканского конкурса и желаем дальнейших успехов и реализации всех намеченных планов и проектов.
Территориальное общественное самоуправление вовлекает в свою работу самых толковых, активных и энергичных людей, которые хотят быть полезными своей стране и родному краю. Среди активных членов ТОСовского движения  в Баунтовском районе можно отметить Богун Людмилу Персиковну,  Дашиева Дмитрия Дамдиновича, Курдюкову Александру Юрьевну, Ардаева Базаржап- Нимаевича, Жабкину Ларису Григорьевну, Ефимову Ирину Михайловну, Тихонову Ольгу Ивановну, Фецыч Жанну Владимировну  и многих других.
Анализируя работу тосовцев Баунта за 2022 год можно с уверенностью сказать, что все запланированные проекты,  направленные на улучшение жизни баунтовцев были реализованы, но многое еще предстоит сделать. Уважаемые тосовцы, выражаем вам слова благодарности за ваше неравнодушие, активную жизненную позицию и любовь к своей малой Родине. 

Управляющий делами местной администрации и Главы МО «Баунтовский эвенкийский район»                                         Елена  Мясникова





