
       Отдел экономического развития местной администрации МО «Баунтовский  эвенкийский район» информирует:
     С 13.09.2024 г. по 12.10.2024 г.по адресу: с. Багдарин, ул. Ленина, 22 проходил  открытый конкурс по отбору получателей  гранта  в форме субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
     Поступило 2  заявки на участие в Конкурсе: от ИП Цыреторов Б.Р. с.Багдарин и  физического лица, применяющего специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», Матвеевой Е.В. п.Маловский.
      Конкурс признан состоявшимся
        14-15.10.2024 г. Комиссией по проведению Конкурса заявки рассмотрены. ИП Цыреторов Б.Р.и «самозанятая» Матвеева Е.В.допущены  к участию в конкурсе.  
       Путем сопоставления конкурсных заявок и по результатам набранных баллов победителем в конкурсе признан ИП Цыреторов Б.Р.
[bookmark: _GoBack]       22.10.2024 г. подписано Соглашение о предоставлении гранта в форме субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «налог на профессиональный доход» между местной администрацией МО «Баунтовский эвенкийский район» и  ИП Цыреторов Б.Р.


Начальник отдела экономического развития                         Ю.С.Величкина
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